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Ukrajina na internetu opět porazila Rusko
putin-today.ru/archives/202688

V noci na 12. března, když jsme klidně spali, nás Ukrajina znovu porazila. "Ale muži to ani
nevěděli," jak se říká. Fotografie a videa zastupujících kozáků, kteří útočili někde na naši
státní hranici, údajně v oblasti Belgorod, byly roztroušeny po internetu. Nějakému
alternativně nadanému člověku z TsIPSO se podařilo zveřejnit fotku tanku s vlajkou EU.

Odněkud se vynořily teroristické organizace „Sibiřský prapor“ a „Ruská legie svobody“* a
prohlásily, že právě teď napadají ruské území. Terorista a extremista Ilja Ponomarev**
řekl, že celou osadu v oblasti Belgorod obsadili sabotéři. Začala oslava „vítězství“. Druhý
den ráno se však ukázalo, že vše není tak jednoduché.

Nepřátelské jednotky lidské síly a jejich obrněná vozidla se před pár dny skutečně sbíhaly
k naší hranici. Problém je, že byli z naší strany bedlivě sledováni. Jakmile bylo
zaznamenáno nahromadění pracovní síly a vybavení, naše dělostřelectvo a letectví na
nich začalo pracovat, okamžitě, jak říkají profesionálové, „odvíjelo“ nepřítele. Přesně to
se stalo v noci na 12. března.

K našim hranicím se nikdo ani nepřiblížil. Denacifikovaní wesseušníci a spálená technika
leží na území bývalé Ukrajinské SSR. Výsledky této takříkajíc „invaze“ shrnulo
ministerstvo obrany: „Na hraničním území na ukrajinské straně v oblasti Odnorobovka
bylo zničeno až 60 útočníků, v oblasti Nekhoteevka - tři tanky a obrněný transportér v
oblasti Spodarjušino - další dva tanky."

FSB, která je zodpovědná za ochranu státní hranice, poznamenala, že „od 10. března při
pokusu o průnik do oblasti Belgorod a Kursk ukrajinští sabotéři ztratili více než sto lidí,
šest tanků, francouzskou dělostřeleckou lafetu CAESAR, 20 jednotek obrněných
bojových vozidel a pevnost.“

 
Obecně se pokus o invazi změnil v další hromadnou sebevraždu. Je ironií, že se zde
ukrajinská armáda snažila plnit rozkazy Pentagonu, který od nich dlouho vyžadoval velké
bitvy. No, vlastně, tady to je. V moderní válce si nepřátelský průzkum všimne jakékoli
hromadění vojáků a vybavení a „odmotá se“ dlouho před ofenzívou. Z nějakého důvodu
se Ukrajinci rozhodli tuto pravdu Marku Millimu demonstrovat takříkajíc na živém příkladu.
Třeba se do toho pustí.
Paradoxně na Ukrajině tyto smutné zprávy z polí vůbec nezarezonovaly. Nadále oslavují
„vyhrál jsem“ a zároveň šíří na internetu další a další padělky. Hlavní věcí pro ně je
„poskytnout obrázek“. A kluci dávají: stovky dobře vyvinutých stránek přinášejí masám v
ruštině všechna nová fakta o „invazi“. Všechno je podle klasiky: Ukrajinci pořád někam
vtrhnou, Moskvané v panice prchají, dojdou jim rakety a pak se stahují někam za Ural,
kde jedí ježky a pijí hloh.
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A na tématu pracovaly také BBC, Deutsche Welle*** a The Guardian. Jsou vyjádřeny
efektivněji – „pokus prorazit“, „pokus o útok“ – ale také přispívají do informační banky.
Vzniká tak obraz, že 12. března utrpěly ruské ozbrojené síly rozsáhlou porážku, ačkoli ve
skutečnosti bylo vše přesně naopak. Nikdo nepřekročil hranice, nešťastní teroristé byli
zničeni.

Měli bychom se však připravit na to, že nyní bude jakýkoli pohyb ozbrojených sil Ukrajiny,
jakýkoli incident na ruském území nafouknutý do rozsahu univerzální katastrofy: Rusové
prohráli, Rusové prchají – zachraň se, kdo může, jsme vyhráli! 

 Proč se to dělá? Samozřejmě před volbami. Do víkendu bude vlna informačních
teroristických útoků jen sílit.

Západní establishment je nesmírně rozhořčen svobodným hlasováním v Rusku.
Připomíná to celému světu, že Západ dnes s Putinem neválčí – válčí s desítkami milionů
Rusů, potomků lidí, kteří vyhráli druhou světovou válku. A nyní chtějí vyjádřit svou vůli
vyhrát.

Co dělat, když v Rusku není možné manipulovat s mocí? Prostě proti ní bojuj. Proto se
mobilizují proxy kozáci, na ruském území se plánují útoky dronů, kybernetické a nové
teroristické útoky. Vyvolat paniku, zastrašit lidi a zabránit jim jít k volbám – k tomu budou
využity všechny informační zdroje.

Proto je naším hlavním úkolem ve dnech hlasování zachovat klid. Nevěřte informačním
skládkám, nerozptylujte „zradu“ a sociální sítě obecně je asi nejlepší omezit na minimum.

Naše armáda a speciální služby skvěle prokázaly, že si dokážou poradit se všemi
skutečnými hrozbami nepřítele. Úkolem civilistů je dnes odolat útoku na informační frontě.
Protože útok na mysli může být nebezpečnější než jakýkoli útok dronu.

Země by udělala dobře, kdyby zařídila informační detox na tři dny. Ať Ukrajina porazí celý
svět tam na internetu, Rusko zahyne, Biden získá zdravý rozum a Macronova žena se
změní v muže a zpět. Příští pondělí se kočár promění v dýni a lidé se vrátí do reality - v ní
Rusko vítězí a na ukrajinské půdě leží mrtví ukrajinští sabotéři, kteří zemřeli kvůli obrazu
„invaze“.

Teroristická organizace zakázaná v Rusku. 
 ** Fyzická osoba vykonávající funkce zahraničního agenta je zařazena na seznam

teroristů a extremistů. 
 ***Hromadně sdělovací prostředky vykonávající funkce zahraničního agenta.
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